

# 新庄立交、玄武大道施工 十条公交线路多个站点调整



记者昨天从南京市客管处获悉,因新庄立交、玄武大道施工,自2月23日首班车起,公交10路、28路、45路、69路、136路、159路、810路、311路、2路、115路等十条线路在施工期间临时绕行,新庄立交周边几处公交站点临时调整。

## 临时调整的线路

10路、28路、45路、69路、136路、159路、810路由南京站往长途东站方向临时自龙蟠北路经新庄立交二层、锁金村、板仓街、花园路进长途东站,反向由花园路经玄武大道、华新西路、板仓街回原线行驶。10路、28路、69路、159路、810路线路临时增设锁金村、岗子村、板仓村、花园路等站点;45路、136路临时单向增设华新西路、蒋王庙、樱驼村等站点;以上线路临时撤销新庄等站点。

311路往长途东站方向临时由红山路经新庄、锁金村、板仓街、花园路至长途东站,反向经玄武大道、华新西路、板仓街回原线,临时增设锁金村、岗子村、板仓村、花园路等站点,临时撤销玄武大道西口的新庄站。

2路往长途东站方向临时由太平门经岗子村、板仓街、花园路至长途东站,反向经华新西路、板仓街回原线。临时增设岗子村、板仓村、华新西路(单向)等站点,临时撤销新庄上下行站点。

115路由南向北方向不受影响,由北向南方向由经五立交板仓街回原线,临时单向增设樱驼村、蒋王庙、樱花路、樱驼花园等站点,临时单向撤销樱铁村、长途东站、花园路等站点。

## 临时调整的站点

### 1. 新庄广场玄武大道西口北侧新庄站

临时拆除玄武大道西口北侧由东向西方向的新庄站(原停靠二十条线路:2路、58路、125路、10路、50路、97路、159路、141路、162路、309路、28路、69路、71路、130路、140路、311路、南汤线、南上线、南栖线、810路)。

原97路、309路、141路、71路、130路、南汤线、南上线、南栖线、810路等九条线路的该新庄站临时迁移至中萃公司门前停靠。

2路、58路、125路、10路、50路、97路、159路、28路、69路、140路、311路等线路的该新庄站点临时撤销。

### 2. 新庄广场红山路南口由南向北方向的新庄站

临时拆除红山路南口由南向北方向的新庄站(原停靠十五条线路:22路、24路、40路、66路、73路、74路、114路、141路、159路、162路、166路、173路、181路、185路、189路)。

路、74路、93路、114路、308路、游3、809路、815路、819路、玉葛线、玉六线)。

24路、40路、93路、308路、311路、游3等线路的由南向北新庄站临时停靠林业大学门前站点。

22路、66路、73路、809路、815路、819路、玉葛线、玉六线等八条线路由西向北的新庄站临时迁移至中萃公司对面。

74路、114路在该站点暂不停靠,由玄武湖隧道直接上新庄立交至红山路。

### 3. 新庄广场红山路南口由北向南方向的新庄站

临时向北平移30米,设置临时港湾站,停靠22路、24路、40路、66路、311路、73路、93路、游3线、308路、玉六线、玉葛线、815路、809路、819路等十四条线路。

74路、114路在该站点暂不停靠,两线路由红山路直接上新庄立交二层进玄武湖隧道。

### 4. 原由西向东方向玄武湖隧道口新庄站

公交50路、162路、74路、114路、117路新庄西站临时封闭,施工期间五线路该站点暂不停靠。

### 5. 暂时保留新庄广场玄武大道西口南侧由西向东方向的新庄站

除2路、10路、159路、28路、69路、311路、810路七条线路暂不停靠外,仍保留58路、71路、130路、141路、125路、162路、50路、97路、309路、南栖线、南汤线、南上线等十二条线路停靠。

另外,因玄武大道花园路路口建跨线桥,原设置在玄武大道上的58路、50路、97路、141路、162路、71路、130路、140路、309路、南汤线、南上线、南栖线等线路由东向西方向的“长途东站”于2月23日首班车起西移150米。

通讯员 宁克东  
快报记者 鲍铭东

## 价格行情

### 铂金大涨 每克最高上调75元

昨天,南京主流的珠宝品牌纷纷调整了铂金价格,最高上调75元/克,涨幅超过了15%,南京的铂金价格全面突破500元/克。业内人士表示,此次大规模上调铂金价格是因为国际国内铂金价格近期连连上涨,前日达到了历史新高。

达到了550元/克的高位。业内专家认为,此次上调是由于国际铂金价格日前创造了2000美元/盎司的历史新高,国内方面,上海黄金交易所的铂金价格也达到474元/克。不少商家表示,由于铂金价格过高,目前铂金的销售情况并不乐观,但受制于原料价格的上涨,铂金价格不排除继续上涨的可能。

### 零售价最高上调75元/克

记者从江苏省工商联黄金珠宝商会了解到,昨天各个品牌的铂金价格都出现了大幅度上调。宝庆银楼的标签从472元/克变成了516元/克;明牌价格从480元/克调整为520元/克;宝祥的价格也从472元/克变为510元/克;老凤祥的标价昨天从475元/克上调为550元/克。tesiro通灵昨天还未调价,但也表示该品牌铂金很快会突破500元/克。如此一来,南京的铂金价格不仅突破了500元/克大关,而且一跃

### 专家提醒不宜投资铂金

既然铂金属上涨势头如此强劲,那么铂金饰品是否具备投资价值呢?黄金珠宝专家夏德时表示,购买铂金的投资价值并不明显。投资铂金首饰更不可行。他认为,铂金饰品毕竟缺少回收渠道。投资分析师丁毅认为,黄金投资的目的是保值,更是资产配置的一种形式。而铂金属与美元、石油,以及国际金融市场的关联性都较弱,作为投资并不合适。

快报记者 张波

## 质量报告

### 产品质量越差,抽查次数越多——

### 豆制品和桶装水今年“跟踪抽检”

昨日,南京市质监局公布了2007年度该市产品质量报告。其中家用电器、化妆品等日用消费品全年平均抽样合格率为91.69%,质量较好;食品的全年平均抽样合格率为89.45%,比2006年略有提高,但豆制品、桶装饮用水等5类食品的抽样合格率仅为63%至78%。

其中,豆制品抽样合格率只有63%,菌落总数、大肠菌群超标较为普遍;孩子们爱吃的冷冻饮品抽样合格率为78%,仍然存在超限量使用糖精钠、甜蜜素等甜味剂的问题;桶装饮用水抽样合格率为73.2%,大多是微生物指标超标,菌落总数、酵母菌和霉菌超标较为普遍且超标严重;酱腌菜抽样合格率为71.4%;蜜饯抽样合格率为76.9%,超量使用糖精钠、甜蜜素等添加剂的问题较严重。

### 问题衣服穿了伤身

报告显示,日用消费品质量基本良好,家用电器、化妆品、眼镜等47类日用消费品全年平均抽样合格率为91.69%,同比提高1.13%。不过,服装产品的年度抽样合格率仅为69.2%,低于日用消费品平均抽样合格率22.49个百分点,主要质量问题表现为不合格产品PH值普遍超标、部分产品甲醛释放量超标、检出国家强制性标准禁止的偶氮染料等,穿了这些衣服身体很容易出现过敏反应,甚至水肿。

### 豆制品细菌超标严重

2007年度质监部门还监督检查了南京市1027家企业生产的28大类食品1516批次,其中大米、食用油、肉制品等25类食品的抽样合格率都在90%以上。但豆制品、桶装饮用水、酱腌菜、蜜饯、冷冻饮品5类食品的抽样合格率仅为63%至78%。

### “跟踪抽查”差质量产品

南京市质监局监督处处长邱霞表示,今年将加大对豆制品、酱腌菜、蜜饯等抽样合格率较低产品的日常跟踪抽查力度,“产品质量越差,被抽查的次数将越多。”对服装产品则将开展一次专项监督检查活动,并组织服装生产企业的负责人参加产品质量安全培训。桶装饮用水、冷冻饮品等食品在夏季最容易出现细菌超标的问题,质监部门将在今年5月份就安排一次专项的预警性监督检查,赶在夏天之前严控产品质量;此外,邱霞还提醒说,豆制品、桶装饮用水、酱腌菜、蜜饯、冷冻饮品等食品都已经实行强制性市场准入制度,市民在购买时,选择有QS标志的产品最放心。

见习记者 张淑娟  
通讯员 王艳

## 健康提醒

### 保姆未归 节后外伤老人增多

快报讯(通讯员 张传生 记者 张星)春节过后,南京八一医院急诊科每天接诊的外伤尤其是老年病人数量居高不下,有高处坠落伤、洗澡不慎摔伤等,多是因为子女开始上班而保姆又没有回来,老人独自活动时导致的;还有部分老人看到雪化天气转好后,就放松了警惕,出行时不慎摔倒导致骨折等。

八一医院急诊科主任曹跃军介绍,最近外伤的老年病人比平常增多了两成,约有1/3的老人是因为突发心源性或脑部疾病晕厥而摔倒致伤,有一部分老人是本身有脑血管后遗症行走不便摔倒,洗澡时间过长晕厥,上下楼或登高跌倒。

这些外伤的老年病人以肋骨、股骨和前臂骨折者为多,有一半病人合并有气胸或血胸,还有合并颅脑伤。

伤病病人多有胸痛或呼吸困难、咯血,甚至昏迷。少数老年病人因发现较晚或家人忽视而送院不及时死在家中或途中。有些外伤本身并不重,但因伤前合并症却需要及时救治。

专家建议,春节过后,残雪尚未融化,天气时冷时热,部分院落楼道较湿滑,老人尽量减少晨练,外出或串门;独居老人的保姆回乡过春节未归,子女应主动承担护理老人义务;家人或邻居一旦发现外伤病病人后,尤其是夜间千万不要“等等看”,以免延误救治时机。



### 又到一年赏梅时

昨天,一位小朋友与妈妈在南京中山陵梅花山上赏花。南京国际梅花节即将开幕,每年此时,东郊梅花山上的几千棵梅花竞相开放,吸引了成千上万的南京人涌向梅花山。

快报记者 施向辉 摄

## 去年的年终奖应算今年收入

快报讯(记者 都怡文 通讯员 韩粉英)春节假期刚结束,已经有不少市民前往各地地税分局进行年收入超过12万元的个人所得税申报。不过,不少市民错把部分免税收入或非当年收入也算进当年的年收入中去了。为此,税务部门特别提醒纳税人,在申报年收入超12万元个税时一定要弄清楚自己哪些收入该算,哪些收入不该算。

春节后上班第一天,才拿到5万元年终奖的市民蒋先生就急急赶到单位旁边的地税局,拿起一张12万元个税申报表就填了起来,等他填完了交给工作人员,对方却告诉他:“您的年终奖不列入年收入计算。”这让蒋先生吃了一惊,“我这5万元的年终奖是2007年的年终奖,怎么不算做2007年的收入呢?”

个人所得是以取得收入的时间来界定的,也就是说什么时候拿到的钱就算做什么时候的收入,虽然年终奖是对一年工作的奖励,但由于大家都习惯于在春节的时候发放上年度的年终奖,比如2007年的年终奖很可能是在2008年初发放的,那么就应当算做2008年的收入,而不能算在2007年的收入内。因此,对于蒋先生来说,春节拿到的年终奖只能算做2008年的收入。

### 【链接】12项所得不列入个税申报

1. 省级人民政府、国务院部委和中国人民解放军以上单位,以及外国组织、国际组织颁发的科学、教育、技术、文化、卫生、体育、环境保护等方面的奖金;

2. 国债和国家发行的金融债券利息;

3. 按照国家统一规定发给的补贴、津贴;

4. 福利费、抚恤金、救济金;

5. 保险赔款;

6. 军人的转业费、复员费;

7. 按照国家统一规定发给干部、职工的安家费、退职费、退休工资、离休工资、离休生活补助费;

8. 依照我国有关法律规定的免予征税的各国驻华使馆、领事馆的外交代表、领事官员和其他人员的所得;

9. 中国政府参加的国际公约、签订的协议中规定免税的所得;

10. 经国务院财政部门批准免税的所得;

11. 是按照国家规定单位为个人缴付和个人缴付的基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费、住房公积金;

12. 可以免税的来源于中国境外的所得。

## 民生资讯

### 冬春排水会战启动

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天从南京市城区防汛办公室获悉,今年冬春季排水会战项目已经敲定,21个项目陆续启动,包括河道整治、清淤、城市排水管网改造等,预计在5月底前完成河道整治,6月20日前完成所有会战的项目。

据介绍,今年排水会战总投资达1亿多元,其中主要包括河道整治、清淤、泵站改造以及城市排水管网改造等项目。

在河道整治方面,有7个项目,如雨花台区丁墙河水系局部改造、文竹路至绕城公路长约400米的柏家河二期综合整治、百水河(王庄水库至仙林大道段)1500米河道整治、孝陵卫西沟(老宁杭公路至理工大学段)河道整治、紫金山沟锁金六村段河道整治等。

在清淤方面有8个项目,包括惠民河箱涵、南十里长河西支清淤,金川河西支清淤,浦口区西河及商城西河清淤,内秦淮中段(淮清桥至张公桥)清淤,明御河东西段和玉带河白下段清淤,红花河和东风河中段清淤,珍珠河、内秦淮河北段、东段清淤,清溪河、玉带河玄武段清淤。

在城市排水管网改造方面,共有22处管网需要改造,改变容易积水现象。包括大纱帽巷、游府西街、光华东街、东白菜园、长乐路、饮虹园、中营、三条巷(部分)、金陵路等。

此外,还有清江桥泵站扩建、象房村老泵站改造、龙苑泵站改造、方家营泵站改造、小陡门泵站设备改造等5个泵站改造工程。